停

H

美国与哥伦比亚关系 近日骤然紧张。美军10月 17日以"打击贩毒"为由, 对哥伦比亚一艘船只发动 致命袭击;美国总统特朗普 称哥伦比亚总统佩特罗为 "毒品头子",宣布停止对哥 援助、威胁加征关税。继委 内瑞拉之后,美国又盯上哥 伦比亚?

打击船只

美国国防部长赫格塞 思19日说,按照特朗普的 命令,美军17日在国际水 域对隶属反政府武装"哥 伦比亚民族解放组织"的 一艘船只发动致命打击, 船上3名男性"贩毒恐怖分 子"全部被打死,美军无人 员伤亡。

赫格塞思在社交媒体 上说,美方情报发现"该船 从事非法毒品走私活动,当 时正沿已知贩毒航线航行, 运载大量毒品"。

佩特罗19日在社交媒 体发文否认美方说法。他 说,遇袭船只属于一个热爱 大海的"普通家庭",而非反 政府武装,他们依靠海洋维 持生计。他18日还谴责美 方9月16日在哥领海杀害 一名哥渔民。佩特罗说,遇 害渔民与任何贩毒网络均 无关联,事发时,渔船出现 引擎故障在海上漂流,已发 出明确求救信号。

佩特罗要求哥伦比亚 总检察院就上述事件立即 采取行动,为受害者家属提 供支持,并联合其他国家受 害者起诉美国。



佩特罗 图据央视新闻 客户端

叫停援助

特朗普19日在社交媒体发文,指 责佩特罗为"毒品头子",在打击毒品 生产方面"无所作为",宣布从即日起, 美国将停止对哥伦比亚的"大规模支

佩特罗19日在社交媒体上喊话特 朗普,说哥伦比亚从未对美国无礼。 佩特罗建议特朗普"妄言"前先了解真 实情况,因为哥伦比亚贩毒集团的主 要敌人"正是我,佩特罗"。

哥外交部19日发表声明,强烈抗议 特朗普对佩特罗进行人身攻击并宣布 停止对哥援助。

哥伦比亚曾是美国在拉丁美洲的 传统盟友,也是该地区接受美国援助 最多的国家之一。美国国务院下属外 援看板网站数据显示,美国2023财年 向哥提供约7亿美元援助,用于支持哥 国内约550项活动。另据美媒体援引 国务院数据报道,本财年美国已向哥 提供逾2.1亿美元援助。

出自左翼阵营的佩特罗2022年8 月就任哥总统后,哥美关系龃龉不 断。特朗普今年1月再度执政以来,两 国关系更是持续紧张,在移民、关税、 禁毒等问题上摩擦不断。

哥伦比亚外交部 10 月 20 日在社 交媒体上宣布,已召回该国驻美国大 使丹尼尔·加西亚-培尼亚。加西亚-培尼亚现已返抵哥首都波哥大。

威胁加税

特朗普19日还威胁将对哥伦比亚 加征关税,将于20日公布细则。

此举引发哥工商界担忧。哥伦比 亚全国工业协会主席布鲁塞,马克,马 斯特表示,哥伦比亚与其他国家的关 系,尤其是与美国的关系,必须通过外 交渠道认真、严格地处理。哥伦比亚美 国商会主席玛丽亚·克劳迪娅·拉科图 雷说,美国对哥加征关税的影响不容小 觑,"可能会影响经济、就业和社会项 目",波及"数百万家庭"。

今年1月,特朗普曾因遣返移民问 题威胁对哥加征关税。当时,哥方拒绝 两架载有被遣返哥籍移民的美国军机 入境,要求就此签署"有尊严的待遇协 议"。特朗普随即指责哥此举危及美 国安全,威胁对哥加征25%的关税并 对相关官员实施旅行禁令。经外交磋 商后,哥伦比亚同意接收被遣返移民,美 国则宣布暂停加征关税。 据新华社

不良资产公开竞价出售公告

我行将通过公开转让方式对部分不良资产进行出 售,现将有关内容公告如下:

-、拟出售的不良资产:由部分不良债权资产及相 关权益和股权资产组成。资产包初定债权本金余额人 民币11,155.52万元及浙商银行股份有限公司持有的 四川省煤炭产业集团有限责任公司0.7879%股权。主 债务人及担保人主要分布在成都市、绵阳市、重庆市等 地区。资产最终项目及金额以正式交易文件为准。

二、报名单位:需依有关规定具备受让相应资产的 主体资格。

三、资格审查:我行将对报名单位进行资格审查,报 名单位通过资格审查后取得意向方资格,我行将向意向 方提供相关资料,安排尽职调查等事项。

四、报名方式与时间:如有参与意向,请提交纸质竞 价报名表进行报名(竞价报名表格式请与我行联系人联 系取得)。报名时间自即日起至2025年11月3日17点 (北京时间),可通过专人提交或以特快专递邮寄方式送 达之本公告第六条所述的报名文件接收地址,送达时间 以我行收件人签收时间为准。传真文件一律不予接受。

五、交易日期和交易方式

)交易基准日:2025年10月10日。

(二)报价日:2025年11月4日。

(三)交易方式:上述资产拟采取公开竞价出售方 式。上述报价日为初定,如有调整,以我行资产转让通 知为准或联系我行获取。

六、其他事项:

(一)本公告不构成出售上述资产包的要约。意向 方可根据我行发送的相关交易文件规定的条件报价竞 买上述资产。在双方签署资产转让合同之前,我行不对 任何潜在的或我行给予交易资格的意向方承担任何责

(二)报名文件接收地址:成都市锦江区永安路299 号锦江之春1号楼:收件人:浙商银行股份有限公司成 都分行资产保全部:邮编:610000。

(三)联系人: 颜先生, 028-85570209

浙商银行股份有限公司成都分行 2025年10月21日

特朗普称俄乌应按当前战线 "割裂"顿巴斯地区

泽连斯基:不接受俄方要求乌军撤出顿巴斯的停战条件

美国总统特朗普10月19日表 示,俄罗斯和乌克兰两国应按当前 战线"割裂"顿巴斯地区,划界停火、 各自撤兵。美国媒体解读,按照特 朗普的方案,顿巴斯地区大部分土 地将交由俄罗斯控制。

特朗普 已被俄控制的土地就保持现状

特朗普当天在总统专机"空军 一号"上说,俄乌现有战线已经形 成。"如果非要争论这块土地归你、 那片土地归我,要知道其中存在无 数种复杂的可能性。所以我的主张 是:他们应当立即在当前战线停火。'

当记者问顿巴斯地区如何处置 时,特朗普回答:"维持现状就好。 那片土地目前已被割裂,我认为 78%的土地已被俄罗斯控制。就让 它保持现状吧。他们后续可以再行 协商,但我的意见是,以当前战线为 准划界停火、各自回家、停止交战。"

顿巴斯主要包括顿涅茨克和卢 甘斯克两个地区,俄乌一直在激烈 争夺顿巴斯的控制权。

今年早些时候,特朗普施压乌 克兰在领土问题上作出让步以结束 俄乌冲突,9月下旬又宣称乌有能 力"夺回整个乌克兰",恢复领土原 状。10月17日与乌克兰总统泽连 斯基举行会谈当天,被记者问及乌 克兰是否需要以领土换和平时,特 朗普只是说:"谁也不知道。"泽连斯 基同日则对记者表示,在领土上让 步是一个"敏感"而"困难"的议题。

泽连斯基 ┗ 可将俄方"两个州"写入宪法

据乌克兰国际文传电讯社20 日报道,乌克兰总统泽连斯基19日 在会见记者时称,乌方关于停战条 件的立场没有改变,俄要求乌军全 面撤出顿巴斯的顿涅茨克地区和卢 甘斯克地区,对此乌方拒绝接受。

泽连斯基说,在上周访问华盛 顿期间,他向美国总统特朗普和美 国中东问题特使威特科夫当面"解 释"说,乌方在此问题上的立场没有 改变。威特科夫向他传达了俄方想法, 俄方称顿涅茨克和卢甘斯克等地区 已"公投入俄"并写进俄罗斯宪法。 泽连斯拒绝接受这一说法并表示, 乌方也可以将俄方"两个州"写入宪 法,但俄方并不会因此从那里撤军。

此外,泽连斯基说,乌方正在准备 与美国防务企业签署一份涉及25套 "爱国者"防空导弹系统的订购协议。

乌媒援引《华盛顿邮报》日前报 道称,俄罗斯总统普京16日在与特 朗普通话时"暗示",作为结束冲突 的条件,俄方愿意放弃俄方控制的 扎波罗热和赫尔松的部分领土,以 "换取"俄方对顿涅茨克地区和卢甘 斯克地区的完全控制。威特科夫 17日与到访的泽连斯基会晤时提 议乌方考虑放弃对顿巴斯的控制 权,以此作为与俄方停战条件。

综合新华社

阿富汗和巴基斯坦缘何打打停停

最近,阿富汗和巴基斯坦在边 境地区打打停停。卡塔尔外交部 10月19日发表声明说,在卡塔尔和 土耳其调解下,巴基斯坦和阿富汗 在卡塔尔多哈举行谈判,双方同意 立即停火,并建立机制以巩固两国 之间的持久和平与稳定。最近这轮 阿巴边境冲突后的现状如何? 冲突 缘何而起? 停火协议能否如愿?

现状如何

阿富汗和巴基斯坦政府官员 19日分别证实,双方已达成停火协 议。双方还商定25日在土耳其伊 斯坦布尔再次会晤,商讨落实停火 协议及加强安全合作的具体机制。

此轮冲突发生后,巴基斯坦关 闭了与阿富汗交界处的多个边境口 岸。记者获悉直至20日上午,相关 口岸尚未开放,导致阿富汗与外界 的重要物流通道被卡,很多阿富汗 的贸易、运输、零售、粗加工企业受 到较大冲击,本就紧缺的生产和生 活物资价格逐渐走高。

巴基斯坦三军情报局外国媒体 处负责人卡齐此前告诉记者,巴万 此次行动旨在"清除藏匿在阿境内、 近期频繁袭击巴境的恐怖组织据 点","不涉及任何政治动机"。

冲突缘何而起

分析人士指出,此轮冲突的深 层原因一方面是阿巴边境线历史问 题,另一方面是巴基斯坦近期大量 遣返阿富汗难民的现实问题。

阿巴边境线由当年英国殖民者 划出,又被称作"杜兰线",全长

2000多公里。这一分界线把阿富 汗最大民族普什图族一分为二,致 使现今巴基斯坦境内的普什图人总 数超过阿富汗境内的普什图人,所 以这一边界线长期不被阿富汗特别 是普什图人所承认。恐怖组织"巴 基斯坦塔利班"内有大量普什图人, 常年利用"杜兰线"山地易隐藏的优 势穿梭于两国之间,并在巴境内制 造了大量恐袭事件。巴政府视阿富 汗政府为其后盾,要求阿政府彻底 铲除该组织。阿政府则否认与其有 任何关联。

据阿富汗难民和遣返事务部门 统计数据,2025年以来已有超过100 万难民被从巴基斯坦遣返回阿富汗。

停火协议能否如愿

分析人士认为,经济窘境在现 实层面制约了双方将冲突继续升级 的可能。巴基斯坦对阿富汗关闭了 其边境口岸,导致大量载有食品、生 活必需品和燃料的大货车在口岸附 近排队,无法进入阿富汗,不少水果 和保质期短的食品已经腐烂。与此 同时,阿富汗境内通过巴基斯坦输 往国际市场的农产品、煤炭燃料和 手工品也因道路阻断处于等待中, 阿境内燃料和食品价格显著上涨。

另一方面,两国为维护自身国际 形象也使得短期停火成为最佳选项。 对于巴基斯坦来说,停火既能为军队 赢得调整时机,又可对外塑造"应阿方 请求而停火"的政治形象。阿富汗则 借助支持停火,避免被国际社会贴上 "庇护恐怖组织"的标签,从而保住日 渐减少的国际援助。 据新华社